

聚焦高端农产品之冠农斯兰扎克

去“斯兰扎克”，尝最好吃的新疆特产

薄皮香枣、若羌灰枣、薄皮核桃、玫瑰精油、黑蜂蜂蜜、罗布麻茶应有尽有



今年入秋以来，食枣之“风”在古都洛阳蔓延，尤其是新疆大枣深受广大市民青睐，街头立起各式各样的大枣的干果店，但经营新疆特产的专卖店很少，经营高端特产的品牌专卖店更是凤毛麟角。

最近在南昌路丹尼斯北侧新开了一家冠农斯兰扎克新疆名优特产专卖店。店面虽不大，经营的产品却极其丰富，精选了

疆内各区域的优质品种，产品涵盖和田的薄皮香枣、若羌灰枣、薄皮核桃、吐鲁番的葡萄干、黑蜂蜂蜜、玫瑰精油、罗布麻茶等新疆特产，这些新疆特产全部是由新疆上市公司冠农股份出品的。

据介绍，冠农股份在新疆拥有1500万亩果园和现代化的加工厂，旗下产品从果园到专卖店纯天然种植，纯绿色加工，确保

卓越品质，“安全”、“营养”、“美味”、“标准”是冠农斯兰扎克的至高追求。

店内最显眼的莫过于斯兰扎克薄皮香枣，产自新疆和田，是国家唯一的三倍体品种。大的薄皮香枣个头有鸡蛋大小，圆润饱满，色泽红亮，皮薄肉厚核小，口感特别纯正；坐在办公室里，每当困倦乏力、眼涩头晕、精神不振、昏昏欲睡时，吃上几个抗疲劳的香枣，既能保证饮食的平衡，又能维护健康的生活习惯，再好不过了！

冠农斯兰扎克新疆名优特产洛阳营销中心诚征各县（市）区加盟商，招商团购电话13698828966。

南昌店：南昌路丹尼斯北侧购物街

西苑店：西苑路725号对面东50米

景华店：景华路沃尔玛西200米

谷水店：101、102终点站路北

洛阳人游台湾，再出多款“台湾游”线路

报名均可参加抽取3000元大奖，并赠送“台湾花博会”景点

11月6日，由河南国旅洛阳分社组织的“港台专列游”旅游团顺利返洛，结束了为期10天的港台之旅。参加此次台湾专列游的郭大爷谈及此趟行程，赞不绝口，对主办方行程安排和游览景点非常满意。

12月初，“台湾特惠游”报名火爆

继成功推出港台专列游之后，河南国旅洛阳分社还将于12月10日和12月12日分别开行“特惠包机游”、“特惠专列游”，优惠仅限此两趟。

据了解，“台湾特惠游”是“洛阳人游台湾”系列活动延续和提升。“特惠专列游”线路安排还将延续“专列游”，从洛阳始发至深圳、香港，在香港游览后乘飞机再赴台北。香港迪士尼乐园、风水宝地浅水湾、东方之珠壮观夜景，台湾地标——台北101大楼、台北故宫、阿里山、日月潭、中台禅寺、蒋介石宋美龄



的住处——士林官邸等主要景点尽在其中！

12月28日，“我到台湾过新年”包机游开始报名

世博结束后，11月两岸都迎来了世界性盛事，内地有广州亚运会，而台湾则有台北花博会。“年尾是市民休年假出游的季节，不少市民利用年假，选择到台湾感受另一场世界盛宴。”

有“花卉界奥林匹克”之称的国际花卉博览会，已于11月6日正式登场。“随着花博会的召开，包机直飞台湾，增加了台湾线路的多样性，市民将有更多实惠的选择，相信会再一次激起台湾出游热潮。”河南国旅洛阳分社负责人孙国平介绍，作为“洛阳人游台湾”系列活动重要组成部分的“我到台湾过新年”专线游也将于12月28日开行，目前开始接受报名。

报名电话：64617508

64617506

地址：南昌路锦茂国际大厦14楼

洛阳网
www.lyd.com.cn

买车看车，上洛阳网汽车频道，
信息真实，最具参考价值

康熙帝师故里 天下第一官宅



山西省阳城县的皇城村（午亭山村），是太行山麓的一座城堡式村落。皇城相府，枕山临水，依山而筑，城墙雄伟，雉堞林立，官宅民居，鳞次栉比，朴实典型，错落有致，是一组别具特色的古代建筑群。

明清两代，皇城科甲鼎盛，人才辈出，述作繁盛，冠盖如林。祖居这里的陈氏家族更是明、清时期享有盛誉的文化巨族，从明孝宗到清乾隆（公元1501年~1760年）的260年中，共出现了41位贡生、19位举人，并有9人中进士，6人入翰林，享有“德积一门九进士，恩荣三世六词林”之美誉。在此期间，38人走上仕途，奔赴大半个中国为官，足迹遍及14个省、市，且多政绩显赫，百姓称颂，致仕去官时民为之立祠。在陈氏家族鼎盛的康熙年间，居官者达16人之多，出现了“父翰林、子翰林、父子翰林；兄翰林、弟翰林、兄弟翰林”，父子同编一典《康熙字典》的盛况，堪称北方第一文化巨族。

在皇城相府，无论是蹒跚而行，还是驻足瞻观，那浓郁的历史气息无时无处不沁人心脾。清代初叶，就在这一方厚土上，产生了著名的政治家、文化家、理学家、诗人陈廷敬。在陈廷敬的故居，留下了总面积近4万平方米的建筑群，当地人称之为“皇城相府”。

咨询电话：13593314664（山西）

15537984661（洛阳）

行车路线：洛阳→济源→晋城→皇城相府，全程约130公里（高速）。

神农说茶④

王濛与“水厄”

王濛是晋代人，官至司徒长史，他特别喜欢茶，不仅自己一日数次地喝茶，而且，有客人来，便一定要与客同饮。当时，士大夫中还多不习惯于饮茶。因此，去王濛家时，大家总有些害怕，每次临行时，就戏称“今日有水厄”。事见《世说新语》：“王濛好饮茶，人至辄命饮之，士大夫皆患之，每欲往候，必云‘今日有水厄’。”

